



駐北京辦事處

《內地生活資訊》

2016年第18期（總第74期）

2016年8月4日

編者按：駐北京辦事處自2014年4月起，把一些在內地生活的香港人可能關注的政策，通過《內地生活資訊》形式不定期發放予在駐北京辦事處服務範圍內相關省、直轄市、自治區的港人，為他們提供最新的內地生活資訊。今期的資訊是關於京津冀地區的。

京津冀共建五大旅遊示範區

在京津冀旅遊協同發展第六次工作會議上，京津冀三地十七個縣(市、區)公佈了《京津冀旅遊協同發展示範區合作宣言》。根據《宣言》，平谷、寶坻、薊縣、興隆、遵化、三河將共建京東休閒旅遊示範區。密雲、延慶、承德、張家口共建京北生態(冰雪)旅遊圈，其中延慶、張家口共建京張體育文化旅遊帶。房山、保定將共建京西南生態旅遊帶，其中包含京西百渡休閒度假區。武清、廊坊將共建京南休閒購物旅遊區，濱海新區、唐山、滄州將共建濱海休閒旅遊帶。

北京市旅遊發展委員會相關負責人介紹，建立旅遊示範區後，同一示範區的成員將共同開發整體的旅遊線路，由單一景區、景點拓展到旅遊線路，再拓展成旅遊帶、旅遊圈，讓示範區作為一個整體的旅遊目的地出現。在旅遊推廣和旅遊公共服務上，也會加強合作，比如共同推介旅遊產品、開通旅遊直通車、設計統一的旅遊地圖等。

作為首個成立的旅遊示範區，京東休閒旅遊示範區這個概念早在2014年就已成型。未來，五縣市區將整合桃花節、梨花節、金秋旅遊節、山楂節四大旅遊節慶活動，按照四季推出不同主題的旅遊活動。五縣市區還將共同舉辦京津冀三地龍舟大賽，並將其逐步打造成為京東地區的大型賽事活動。

延慶將與張家口共同開發以冬奧為主題的跨區域旅遊路線，還將聯合引進冰雪賽事、運動裝備及防護用品製造等產業。

京西南旅遊帶區域以山地和丘陵為主，森林面積近30萬公頃，森林覆蓋率達31.75%，

空氣清新，夏季涼爽。以拒馬河為代表的河湖資源豐富，濕地保護較好，發展生態旅遊，成為京西南旅遊帶的定位。

購物和濱海旅遊，則分別成為京南休閒購物旅遊區和濱海休閒旅遊帶的定位。據瞭解，武清的奧特萊斯擁有近200家頂級奢侈品牌，下了京津城際高鐵就能到。廊坊的金鑰匙傢俱城，則是全國第二、北方最大的“一站式家居賣場”。

詳細內容請參閱以下網址：

<http://zhengwu.beijing.gov.cn/gzdt/bmdt/t1443148.htm>

免責聲明

有關生活資訊搜集自相關網站、報刊媒體及有關機構等管道，僅供參考之用。雖然香港特別行政區政府駐北京辦事處在編輯過程中已力求準確，惟本辦對於因使用、複製或發佈有關資訊而招致的任何損失，一概不負任何責任。